

談關係的重要

◎周金海牧師 / JMI 國際事工負責人

人際關係之重要，眾所皆知，在中國如此，在西方國家也是如此。在人際關係中，夫妻關係最為重要，不容忽略，不然就會出問題。在教會裡，信徒與神的關係當為首要，更是不容忽視，否則，永遠有問題。有人說，「有了關係，就沒有關係；沒有關係，就有關係。」這句話頗有道理。人際關係，無論多麼重要，都可說是利害關係，而且是短暫的，都會過去，唯有我們與神的關係是永遠長存，且對我們永遠有利。所以，在一切關係之中，人與神的關係最為重要，卻也是最被忽略的。如果我們與神享有親密的關係，我們與人的關係就容易處理的好。

耶穌講到我們與祂的關係時，用葡萄樹和枝子作比喻（約十五 4-6），枝子必須連在樹上，方能結出果子。照樣，如果我們與主連接的好，就能結出祂那美麗生命的果子。換言之，我們與主的關係乃是一種生命的連結，絕對不能中斷，這是一種生死存亡的關係。當然，這是指著我們的屬靈生命而言，能以影響我們一生的為人。

許多基督徒，雖然信主多年了，也經常去教會，甚至在教會中擔任要職，然而，他們在許多事上，仍舊無法得勝，甚至長期被某種罪惡所捆綁，不得釋放，其基本原因就是沒有注重與神的關係，更沒有竭力追求與主的連結，因為不知道，主就是我們所需一切的供應源頭。

培養任何關係都是需要花時間的，培養與神的關係也是如此。如何培養與神的親密關係呢？唯有在百忙中撥出時間來，學習在安靜中，獨自與神親近，默想神的話，我們便能與神享有親密的關係。

「你們親近神，神就必親近你們。」（雅四 8）